



**CITY OF ATLANTA  
OFFICE OF MUNICIPAL CLERK**

RHONDA DAUPHIN JOHNSON, CMC  
MUNICIPAL CLERK

55 TRINITY AVENUE, S.W.  
SUITE 2700  
ATLANTA, GEORGIA 30303  
Main (404) 330-6033  
Fax (404) 658-6103  
Email [municipalclerk@atlantaga.gov](mailto:municipalclerk@atlantaga.gov)

May 16, 2016

To: Council President Ceasar C. Mitchell

From: Rhonda Dauphin Johnson  
Municipal Clerk

Re: **Report of Administrative Correction to Legislation**

The following previously adopted legislative item has received an administrative correction during the time period occurring between the regular Council meeting dates of May 02, 2016 and today's meeting May 16, 2016.

**16-O-1072**

AN ORDINANCE BY COUNCILMEMBER IVORY LEE YOUNG, JR. AS SUBSTITUTED AND AMENDED BY THE PUBLIC SAFETY AND LEGAL ADMINISTRATION COMMITTEE TO AMEND CHAPTER 2, ARTICLE XVI, DIVISION 11, OF THE CITY OF ATLANTA CODE OF ORDINANCES (ESTABLISHING THE "ATLANTA CITIZEN REVIEW BOARD") FOR THE PURPOSE OF ADDING NEW DEFINITIONS, BROADENING BOARD JURISDICTION, PERMITTING THE FILING OF ANONYMOUS COMPLAINTS, INCREASING BOARD MEMBERSHIP, ADDING NEW BOARD MEMBER TRAINING REQUIREMENTS, REVISING QUORUM REQUIREMENTS, ADDING TO BOARD OUTREACH REQUIREMENTS, PROVIDING COMPENSATION TO BOARD MEMBERS, REVISING BOARD MEMBER TERMS OF OFFICE, ADDING PROVISIONS FOR THE REMOVAL OF BOARD MEMBERS, PROVIDING FOR A MINIMUM STANDARD OF EVIDENCE, ADDING A MEDIATION PROGRAM, REQUIRING DETAILED WRITTEN RESPONSES FROM THE DEPARTMENTS OF POLICE AND CORRECTIONS WHEN RESPONDING TO BOARD RECOMMENDATIONS, UPDATING TEXT IN THE ORDINANCE WHERE REQUIRED, DELETING NO LONGER RELEVANT ORDINANCE PROVISIONS, RENUMBERING AND RELETTERING ORDINANCE SECTIONS TO REFLECT REVISIONS TO THE ORDINANCE; AND FOR OTHER PURPOSES.

Adopted Substitute as Amended by the Atlanta City Council  
Approved as per City Charter Section 2-403

MAR 21, 2016  
MAR 30, 2016

**Correction:** To correct Section 1, Subsections 2-2207 (d) and 2-2211 (a) of the legislation, to reflect the written dollar amount of fifty dollars (\$50.00) instead of twenty-five (\$25.00) dollars. Also, Section 1, Subsection 2-2201 (e) should read 13 members and not 14 members.